

Pondělí 10. 7. 2017  
Ukázkové číslo GovDaily  
ZDARMA

4 %

Na takovou míru klesla nezaměstnanost v červnu i díky sezonnímu zaměstnávání.

## Hodnota veřejných zakázek meziročně stoupla o 117 %

Počet zakázek zadávaných veřejnými investory vzrostl do konce května v meziročním srovnání téměř trojnásobně na 11 tisíc a jejich hodnota byla 126 miliard korun, což představuje nárůst o 117 procent. Klíčovým oborem je tradičně stavebnictví, které se na výsledku podílelo největší částí - téměř dvěma pětinami zakázek. Druhým důležitým oborem je oblast dopravní infrastruktury. V dosavadním vývoji bylo zadáno už šest miliardových tendrů, v loňském roce přitom jen sedm.

## Po ročním fungování registru smluv bylo zneplatněno na sto tisíc smluv

Registr, který má napomáhat k větší transparentnosti při uzavírání smluv z veřejných peněz a jejich kontrolám, má po roce fungování na sto tisíc neplatných dokumentů. Neplatné smlouvy byly zapsány do registru s chybou. Celkově by v registru mělo být okolo 530 tisíc smluv v hodnotě přesahující 2,43 bilionu korun. Přibýt by měly navíc sankční mechanismy.

## Úřady odepsaly 165 miliard korun daňových nedoplatků

V loňském roce úřady odepsaly pro nedobytnost 165 miliard korun daňových nedoplatků, což představuje nárůst oproti roku 2015 o více jak 108 miliard. Mezi hlavní důvody nedobytnosti pohledávek patří předluženost a nemajetnost dlužníků, absence dohledání jejich majetku či předluženost dědických dlužníků. Ti navíc účelově převádějí majetky na jiné osoby nebo na sebe sami podávají insolvenční návrhy.

## Podle expertů přibude kontrol u velkých firem a doměrků daně

Férovějšímu zdaňování zisku by mělo podle OECD pomoci povinné reportování nadnárodních firem finančnímu úřadu v zemi svého sídla. Taková povinnost by se měla týkat velkých nadnárodních skupin s obratem přes 750 milionů eur, v České republice by se jednalo například o ČEZ nebo Agrofert. Nařízení povede ke snadnému doměření daně, pokud se prokáže, že ztráta byla pouze deklarována a zisk se vyvedl jinam.

## Podle OECD dopadne automatizace výroby nejvíce na Česko a Slovensko

Organizace pro hospodářskou spolupráci a rozvoj (OECD) analyzovala v pravidelném výhledu 35 nejvýznamnějších ekonomik světa. Zabývala se také robotizací a automatizací výroby v jednotlivých státech, která by se měla nejvíce dotknout zaměstnanců se střední kvalifikací, například absolventů technických oborů pracujících v průmyslu, jejichž počet se dlouhodobě propadá. Tato tendence se pak dotkne především Česka a Slovenska.

## Miliardy na rychlý internet netáhnou

Nejasné dotační podmínky jsou hlavním důvodem, proč se do dotačního programu ministerstva průmyslu na zrychlení internetu na českém venkově zatím nikdo nepřihlásil. Pro poskytovatele internetu je připraveno 14 miliard korun, firmy se ale bojí, že na dotace nedosáhnou. O peníze z programu lze žádat až do konce září, další výzva se má navíc spustit ještě letos na podzim.

Konzultace  
pro podporu exportu

Ústí nad Labem  
7. 8. 2017, 9:00-12:00 [info ▶](#)

## Zakázky v dnešním přehledu:

<b>A</b>	Vyhlášené zakázky <b>260 564 927 Kč</b>
<b>B</b>	Zadané zakázky <b>587 008 019 Kč</b>

# Veřejné zakázky

*vybíráme pro Vás to nejzajímavější*

### Zajímavost dne

Koruna je vůči euru nejsilnější od ukončení devizových intervencí České národní banky. Koruna posílila k euru až na 26,07 Kč, za poslední tři měsíce celkově skoro o korunu.

### Vyhlášená zakázka

Město Chotěboř vyhlásilo veřejnou zakázku na technickou podporu projektu Rozšíření a modernizace informačního systému města. Předběžná hodnota zakázky je ve výši 8 848 000 korun.

### Zadaná zakázka

Vítězem veřejné zakázky ministerstva průmyslu a obchodu ČR na dodávku kancelářských potřeb pro resort se stala AVÍZO s.r.o. Konečná hodnota zakázky činí 28 000 000 korun.